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3) Zmén Cislo v daném pomeéru: €. 35 v poméru 2 : 5 254 f; v
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5) Dopln tabulku:

Vzdélenost na mapé | Méfitko mapy Skutecna vzdalenost _
7 cm 1:2000000 [7.20 =40 km | o 2 L0 oo
12 cm 1:800000 |/7-F = 96 km | /s H o Ao
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0,6 cm 1:1 200 000 06 £d = ¥.2 km

6) Na mapé s méFitkem 1 : 300 000 jsou mésta vzdalena 2,7 cm. Jak daleko jsou od sebe ve
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7) Na letnim tabofe je celkem 190 déti. Divky a chlapci jsou zastoupeni v poméru 2 : 3. Kolik
je na tabore chlapcl a kolik divek?
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8) Zapi$ zlomkem v zdkladnim tvaru a desetinnym cislem:
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